

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Медицина» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я

Метою освітньо-професійної програми є якісна підготовка кваліфікованого фахівця у галузі охорони здоров'я. Перелік обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми надано у логічній послідовності. Освітньо-професійна програма містить у своєму складі гуманітарні, біомедичні, клінічні дисципліни, практики тощо. Зміст освітньо-професійної програми забезпечує можливість опанування відповідними для фахівця галузі охорони здоров'я компетентностями та програмними результатами навчання.

Необхідність безперервної освіти та самовдосконалення осіб, що обрали професію лікаря, потребує підходів, які створюють умови та надають можливості отримувати нові та підвищувати рівень отриманих раніше знань протягом всього періода навчання. На сучасному етапі не тільки знання, навички і уміння з боку дисциплін фундаментальної та клінічної медицини є необхідним елементом у роботі майбутнього лікаря, а й мовні навички, у тому числі щодо іноземної мови. У освітньо-професійній програмі наведено інформацію про організацію навчального процесу, коли поряд з набуттям знань та клінічного досвіду, здобувачі вищої медичної освіти безперервно можуть удосконалювати мовні навички. Такі підходи істотно спрощують участь здобувачів вищої медичної освіти у міжнародних конференціях та конгресах, а також забезпечують вільний доступ до спеціалізованої літератури, у тому числі міжнародних стандартів надання медичної допомоги при різних нозологіях. Володіння іноземною мовою та постійне удосконалення тим паче стануть у нагоді здобувачам вищої освіти, які планують скористатись наданою в рамках даної освітньо-професійної програми можливістю міжнародної академічної мобільності.

У подальшому, при перегляді освітньо-професійної програми, доцільно було б ініціювати процес удосконалення знань щодо правил виписування рецептів шляхом введення відповідного вибіркового компоненту. Розгляд цього питання є вельми важливим, адже молоді фахівці не завжди вільно ним володіють.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Медицина» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає запитам сьогодення та може бути рекомендована для практичного використання.



Директор КНП «Сєвєродонецька міська багатoproфiльна лікарня Сєвєродонецької міської ради»

Воляник Р.В.